第一次約會

聽著今天的天氣預報, 侑穿上外套, 隨手關閉電視, 他讓自己深呼吸, 「就只是附近走走吃個飯而已, 緊張什麼?」

因為今天休假的關係, 他們在前一晚討論是否要約會這件事, 侑本來想去一些適合約會的地點, 如遊樂園, 但考量佐久早不愛人過多的地方, 而且他也不想把多數時間拿來排遊樂設施, 畢竟就一天休假, 最後決定在住家附近逛街吃飯來試試約會的感覺。

在約定的廣場會合,第一站是先去吃午餐,「那間義式餐廳,網路評價不錯,很安靜整潔。」佐久早指著一家外觀很有復古氛圍的餐廳。

於是, 他們到了餐廳隔壁賣場的防疫專區前。

為什麼?侑在心中滿滿的疑問,不,約會這種事的突發狀況本來就很多,這大概算吧?雖然不想讓佐久早對自己留下很差勁約會對象的印象,但除了吐嘲,他真的不知道該對現在的情況做什麼評價。

「我家的酒精剛好用完。」佐久早在心裡對侑多少有抱歉的情緒, 太習慣就走進隔壁的賣場, 「回程再買, 走吧…」

「好。」侑覺得他們的氣氛被這不知道算不算突發事件的突發事件給弄的很尷尬。

他們兩人不發一語的走出賣場, 直到進了餐廳, 侑才開口說話, 佐久早只在必要的時候回應, 更多的時候他專注看著侑那感覺在閃耀的眼睛。

在他們開始用餐的時候,外面雷聲大作,沒過一分鐘就下起傾盆大雨,侑會想起出門看氣象報告說今天降雨機率是百分之二十,想說那麼一點機率不用擔心,所以他沒帶傘…嗯,傾盆大雨的百分之二十。

「有帶傘嗎?」佐久早盯著侑呆滯的臉,其實他不用問也知道侑沒帶,表情很明顯。

「沒有。」侑給了他意料中的答案。

「我有。」但傘面不夠他們撐, 估計至少會濕一邊手臂。

飯後,他們撐著傘隨意逛逛,因為不夠大的傘面,他們靠的比平時還緊,是平常佐久早絕對不容許的緊,侑覺得這樣好像也不差。

雨在他們出餐廳的一個小時後就停止,算是不幸中的大幸,在佐久早整理傘的時間,侑看到不遠處的可麗餅店,「我想吃可…」還沒說完就發現現在正值放學時間,很多沒參加社團的學生在排隊,自己的戀人又不太能忍受人群所帶來的髒污,但他第一個字都喊出來了,有什麼是可開頭的食物?「可…我想吃可麗露。」說完的侑有一瞬間覺得,乾脆咬斷舌頭算了,可樂餅啊!有這麼容易買的東西,幹嘛講那種這附近沒有的點心?

佐久早不解的看著侑, 他在腦中快速回想附近的店有沒有賣這種點心, 「這附近沒有賣那種點心, 吃可麗餅好嗎?我在這裡等你。」

「我真的好愛你。」

雖然不知道侑為什麼會突然表白. 但他還是回覆:「我也是。」

他們走到比較空曠的地方吃剛買到的可麗餅, 佐久早不太喜歡這種甜食, 他轉頭看著吃得津津有味的侑, 像個孩子一樣可愛, 呃…但要他帶小孩還是算了, 在這看著的過程, 手上的可麗餅也被他吃了大半。

「臣臣,你怎麼一直看我?」侑舔了舔嘴巴上的奶油,但依舊還有殘留在嘴邊。

「看你怎麼吃這麼髒。」佐久早拿出紙巾擦拭侑嘴邊的奶油,並吃下自己手中的最後一口,他將手上的紙巾摺了一摺,擦拭自己的嘴,他聽到侑小聲的說已經擦過了,嗯...共用一張紙巾擦嘴而且只是擦一點點奶油,這件事他並沒有多介意,反正他們都吻過不知道幾次。

當時間逐漸走向晚餐時刻,他們買了一些食材,打算回佐久早家煮晚餐,很少去的侑顯然很興奮,在回去的路上走的不是很安份,佐久早忘記提醒有段路一旦下雨就很容易讓人滑倒,而侑在那段路確實沒走好而滑開腳,為了避免侑真的摔在地上,佐久早拉住侑的手,另一隻手摟住腰,就像雙人舞的最後動作。

「站穩了沒,我要放手了。」佐久早下一秒直接打斷這看似浪漫的氣氛。

「喔…好。」被如此破壞氣氛的話拉回神,侑穩住自己的腳站定,這時,佐久早拉下口罩往他的方向微微頃身。

作眨了眨眼睛, 對上佐久早帶著淺笑的面容, 他覺得自己的臉很燙, 明明只是蜻蜓點水的一吻。

「怎麼會有你這麼奸詐的人啊?」在佐久早拉上口罩再度遮住半張臉的時候,侑終於找回語言。

「因為你也是奸詐的人。」奸詐到如果不緊緊抓著就會突然消失的程度。

以後的約會該怎麼辦?侑在結束約會後, 躺在床上翻滾, 他覺得自己差點無法招架戀人的行為, 但又很想去更多地方約會, 啊, 不對, 明天練習怎麼辦?

下次去溫泉旅行好了。佐久早開始規劃下一次的約會行程,當然,越少人的地點越好,不過,明天練習,不知道見面會有什麼反應。